

Ügyiratszám: JE/1-15/2023.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. október 26-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Szeptember 25-én a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ által a gyermekvédelmi jelzőrendszeri tagok számára szervezett szakmai megbeszélésen vettem részt.

Október 19-én a „Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon” című projekt keretében meghirdetett „Önkormányzati lakáspályázat fiataloknak” című felhívásra benyújtott pályázatok értékelése során a pályázókkal való személyes meghallgatáson vettem részt.

Jogtanácsos:

A Képviselő-testület 169/2023. (VIII.31) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló nagyatádi 2104/11/A/4 helyrajzi számú, természetben Nagyatád, Jókai utca 9/A. társasház első emeletén lévő 4. számú, 63 m² nagyságú, két és fél szobás társasházi lakás és a nagyatádi 1747/A/2 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Mártírok útja 4. fszt. 2. szám alatti, 59 m² nagyságú, 2 szobás lakás megnevezésű ingatlanok tulajdonjogának csere jogcímén történő kölcsönös átruházása iránti megállapodást.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a volt laktanya területén található alakuló tér északnyugati részén lévő 30 m² nagyságú raktár épületet 2023. október 1. napjától számított maximum 12 hónapi, vagy a bérlemény bérbeadó általi más irányú hasznosításáig terjedő időtartamú használata iránt megállapodást a Salek-Bau Bt. bérlő javára.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 2736/9 hrsz-ú, kivett telephely megnevezésű, 3.490 m² nagyságú beépítetlen ingatlant 2023. október 10. napjától számított maximum 12 hónapi, vagy a bérlemény bérbeadó általi más irányú hasznosításáig terjedő időtartamú használata iránti megállapodást a Rózsa Mezőgazdasági Kft. bérlő javára.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2023. I-III. negyedéves időközi költségvetési és mérlegjelentése, továbbá a gazdaságstatisztikai jelentés.

A Nagyatádi Diákokért Alapítvány 2023/2024. tanév első félévére meghirdetett pályázata lezárult, 19 hallgató nyújtotta be kérelmét.

Meghirdetésre került a Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon című projekt keretében felújított Baross G. u. 5/A 3/7 szám alatti ingatlan 24 hónapig tartó bérleti jogának elnyerésére szóló önkormányzati lakáspályázat.

Benyújtásra került a záró szakmai beszámoló és kifizetési kérelem a „Nagyatád, Jánosmajori külterületi földút felújítása” című projekt keretében.

A Geotermikus projektnél a záró beszámolójához kapcsolódó hiánypótlás elfogadása folyamatban van.

A kerékpárút fejlesztéséhez kapcsolódóan összeállításra és benyújtásra került a záró pénzügyi elszámolás.

A déli iparterület fejlesztésére irányulóan kidolgozásra és beküldésre került a Közreműködő Szervezet számára a 14. számú támogatási kérelem módosításának hiánypótlása, továbbá részben megküldésre kerültek a helyszíni ellenőrzés intézkedési tervéhez, valamint a záró szakmai beszámolóhoz kapcsolódó dokumentumok.

A Zöld Város pályázat esetében a projekt záró szakmai beszámolója és elszámolásának hiánypótlása benyújtásra került, annak elfogadása folyamatban van. A műszaki tartalom változáshoz kapcsolódó támogatási szerződésmódosítás hiánypótlásának az elfogadása folyamatban van.

A Csapadékvíz projekt vonatkozásában összeállításra és benyújtásra került a Közreműködő Szervezet számára a 3. számú támogatási szerződés módosítására - műszaki tartalom változásra - irányuló kérelem, valamint hiánypótlása, továbbá a 3. számú kifizetési kérelem. Az Élhető Nagyatád projekt keretében a közlekedésfejlesztéshez és a zöldterület fejlesztéshez kapcsolódó műszaki ellenőri megbízási szerződések aláírásra kerültek. A közlekedésfejlesztéshez kapcsolódó tervdokumentáció véglegesítése céljából Tervsűri egyeztetésre került sor, melynek eredményeként a tervezett fejlesztések vonatkozásában támogató tartalmú nyilatkozat kerül kiállításra a Tervsűri részéről. A módosított tervlapok megküldésre kerültek az engedélyező hatóság részére. A hulladékkezeléssel, tereprendezéssel összefüggő kivitelezési feladatok 100 %-os készültségen állnak, megvalósultak. A projekt 1. mérföldkőhöz kapcsolódó szakmai beszámoló benyújtásra került.

Az Aktív turisztikai élményszerzés Nagyatádon projektben Tervezési Szerződést kötöttünk a Strand infrastrukturális fejlesztése, valamint a Rinya-menti túraútvonal attrakciós elemeinek tervezési feladataira.

A nagyatádi Idősek Otthona épületének komplex energetikai korszerűsítése projekt esetében a közbeszerzési tanácsadó a Közbeszerzési hatóság részére megküldte az ajánlattételi felhívást.

A helyi adók vonatkozásában adóvégrehajtási eljárás során inkasszók, munkabér- és nyugdíj letiltások kerülnek kiküldésre. Iparüzési adóban folyamatos a beérkező adóbevallások feldolgozása, a bevallást elmulasztó adózók hiánypótlásra felhívása.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a 2023. harmadik negyedévre vonatkozóan a nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyek nyilvántartásban bekövetkezett változásáról készült jelentést.

Határidőben teljesítette a köznevelési információs rendszerben a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, tanulók létszámára vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettséget.

Koordinálja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulóját.

Koordinálja a 2024. évi, azonos napon megtartásra kerülő európai parlamenti, önkormányzati és nemzetiségi választásokkal kapcsolatos feladatokat.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező munkák az idősek otthona és a szociális szolgáltató központ iroda épületének felújítása, a strand megújítása és turisztikai elemek létesítése, valamint az Élhető város elnevezésű program vonatkozásában.

Ez utóbbi pályázati program keretében végzendő Déli Iparterületet érintő tereprendezési, hulladékkezelési rész műszaki átadás-átvétele október 10-én megtörtént.

A csapadékvíz elvezető program kivitelezésének műszaki átadása szeptember 29-én lezajlott. Folyamatosan végezzük a következő időszakra vonatkozó energia beszerzéshez szükséges előkészítő feladatokat.

A szolgáltató szervezésében az őszi lomtalanítás a déli városrészben október 6-án, az északi területen október 13-án lebonyolódott.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2023. október 20.

dr. Kovács Ildikó